

“快乐扑克3”引领高频新体验

彩民热盼上市



扑克牌也能自己一个人玩啦,2月22日将在我省上市的新高频游戏“快乐扑克3”即将引爆彩市,引领高频新体验。“快乐扑克3”来自民间扑克游戏,趣味多,游戏多,返奖高,中奖简单,诸多优势使得“快乐扑克3”还未上市就引起了彩民朋友们的广泛关注,新老彩民“摩拳擦掌”热盼玩法上市。

一走进投注站,就看见彩

民正热火朝天的讨论着新玩法“快乐扑克3”,大家拿着宣传单页和投注宝典,仔细的研究着新玩法的游戏规则,讨论着新玩法上市后的投注方案。彩民小王说:“真的很期待‘快乐扑克3’早点上市啊,我们这几天凑在一起讨论新玩法,觉得很有趣,一共16种游戏,简单好玩,而且最吸引我的是单注最高奖金6400元,真是迫不及待的想要试试手气了!”一

旁的小赵说:“我这几天主要看了一下新玩法的各种游戏,2元钱可以买同花、顺子、豹子、对子,还能买任选,选择真是太多了,而且每天开奖79期,以后可以换着花样投注,太有趣了!”

体彩新高频游戏“快乐扑克3”以大家熟悉的扑克牌为游戏载体,玩法简单易懂,会打扑克就会玩;游戏丰富,趣味性强,16种游戏任意选;返

奖率高,大中小奖均有,单注奖金5元—6400元,充分满足彩民的投注需求;简单易中,选中1个就中奖,迅速体验扑克游戏“快开快中的”乐趣。

体彩高频家族新成员“快乐扑克3”即将火爆来袭,必将带来新一轮的中奖风暴,彩民朋友们赶快做好准备,感受“快乐扑克3”的独特魅力,一起踏上中奖之旅吧!

“零的突破”背后: 索契冬奥会夺金凝聚彩民爱心

2月13日,在索契冬奥会上速度滑冰女子1000米比赛中,中国黑龙江运动员张虹以1分14秒02的成绩夺得冠军,实现了中国队在速滑项目上冬奥会金牌零的突破。“零的突破”背后,担负着为体育和公益事业筹集资金的体育彩票,也发挥着“助推器”的作用。

“我的奥运金牌中,有广大彩民的贡献,感谢彩民朋友们的爱心奉献。”伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军、黑龙江体彩形象大使焦刘洋曾这样为彩民朋友签名留念。

“投注体育彩票,也为奥运赛场上赢得‘中国骄傲’的健儿们提供了一份默默而有力的支持。奥运会金牌的获得,是不畏强手,顽强拼搏,奋勇争先的结果。勇夺奥运

冠军,展现了‘更快、更高、更强’的奥林匹克精神,展现了积极进取、奋发有为的蓬勃朝气和精神风貌。全省体育彩票工作者和彩民为之骄傲和自豪。”黑龙江省体彩中心负责人这样说。

事实上,无论是竞技体育、群众体育,还是举办大型运动会,体育基础设施建设,体育队伍建设,体彩公益金都发挥了重要的作用。同时,体彩是全民健身计划最有力的保障,每年体彩公益金超过60%用于全民健身,这其中最常见的就是遍布城乡的健身路径。小区里、公园里、街巷边,随处可以看到健身路径的身影,十几分钟健身圈,已经在越来越多的城市及乡村普及。

此外,体彩公益金还用



于补充全国社会保障基金和国务院批准的其他社会公益事业,在人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、地震抗震救灾和灾后重建、基层文化建设

、法律援助、扶贫等社会公益事业中,也都有来自体彩公益金的支持。发行体彩所筹集的公益金,已成为“体育事业的生命线”和“公益事业的助推器”。

(张凯)

顶呱刮新票

“通吃”最高奖金25万

顶呱刮又出新票啦,一款名为“通吃”的新票登录泉城,枚红色的新颖画面,奇特的名字,简单好玩的规则,引爆了新一轮的“刮彩热”。新票刚一上市,就备受“刮刮族”们追捧,新票“通吃”独特的“通吃”号码区,通吃号码,通赢一切,惊喜不断。“通吃”票面简单易懂,方便彩友轻松上手。面值10元,最高奖金25万,共有12次中奖机会,游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中的任意一个号码与通吃号码之一相同,即中得刮开区域内所示的12个金额之和!兼中兼得。

2014年体彩顶呱刮好票不断上市,目前彩民朋友们可以购买到“竹报平安”、“马到成功”、“吉祥如意”等多种顶呱刮新票,从2元到30元的面值不等。“通吃”的加入,让顶呱刮票种更加丰富,为彩民朋友提供了更新奇好玩的彩票,想“通吃”赢25万大奖吗,快到各体彩投注站和卖场体验吧。(小荷)



体彩高频“11选5” 任选八:2元可买8个号

体彩高频“11选5”的任选八游戏是从1—11中任选8个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金9元。

体彩高频游戏“11选5”号码少,全部号码仅11个,选择8个号码投注“任选八”仅需2元,只要选中5个开奖号码就中奖,几率较高,非常适合新彩民投注。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2—3个);②选热号(近期出现次数较多的、连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

快乐扑克3

新高频游戏

16种游戏任您选

猜同花 买顺子 包豹子 选对子 玩任选

2014年2月22日震撼上市

选中1个就中奖 2元可买24张牌

从52张扑克牌中开出3张为当期奖号

每10分钟开奖一次 每天开奖79期

给公益一份关怀 给梦想一个机会—中国体育彩票 国家公益彩票